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ПРИШТИНА - Шефови преговарачких тимова Београда и Приштине Борислав
Стефановић и Едита Тахири завршили су данас око 17.30 разговор у згради Владе
Косова у Приштини. Стефановић се претходно састао са замеником премијера Косова
Хајредином Кучијем. Очекује се да ће саговорници дати изјаве новинарима.

  

Током боравка Стефановића инциденте испред зграде Владе Косова изазвали су
активисти "Самоопредељења" - покрета који је оценио да је посета шефа београдског
преговарачког "увреда и поровокација за народ Косова". 

  

Како је раније саопштено из Министарства спољних послова Србије, циљ састанака у
Приштини је био унапређење дијалога. Тим Владе Србије за дијалог са Приштином је ову
данашњу посету координирао са представницима ЕУ.

  

Стефановић је по доласку у Приштину најпре отишао у амбасаду САД, а потом је у
Лапљем Селу разговарао са начелником косовског округа. На возило у којем је био
Стефановић, на путу из Приштине ка Лапљем Селу, из једног возила које је стајало
поред пута бачен је пакет са стиропором.

  

Премијер Косова Хашим Тачи данас је на конференцији за новинаре, после разговора са
специјалним представником ЕУ на Косову Феранандом Ђентилијем, рекао да је долазак
Стефановића на Косово на неки начин индиректно признање Косова.

  

Стефановић је претходно, у интервјуу за "Коху диторе", рекао да Косово не може
остварити своју независност без кључа у Београду.

  

"Оно не може постати члан међународних организација без нас и без договора са
Београдом не може бити одрживог пута ка Европи", нагласио је Стефановић, који је
оценио да је питање севера кључно за решавање проблема Косова.
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Шеф српског преговарачког тима је рекао да се ради о радној посети и да ће бити речи
о дијалогу између Београда и Приштине.

  

"Ова посета апсолутно нема никакве везе са било каквим атрибутима државности, нити
признавања такозване независности Косова, те да као таква не може имати државни
карактер, без обзира на најаве које су се чуле у у Приштини".

  

То је уједно и његов одговор заменик премијера Косова који је изјавио да је
Стефановићева посета државног карактера, да ће га дочекати уз државе почасти и да
са њим неће разговарати о питањима везаним за дијалог. Кучи није прецизирао теме
разговора, али је оценио да је "Стефановићева посета део његове радозналости да
посети Приштину".

  

С друге стране, Стефановић каже да је његова посета део развијања дијалога
Београда и Приштине и на другим местима осим у Бриселу.

  

Стефановић је истакао да треба што више комуницирати и покушати да се реше
конкретни проблеми, "а не да чекамо да се само састајемо у Бриселу да би разговарали".
Он је додао да је до посете дошло на уобичајен начин, праћено уобичајеном процедуром
и да је посета координирана у сарадњи са Европском унијом.

  

Државни секретар српског министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић оценио
је да је посета Стефановића "интелигентно смишљена иницијатива". 

  

"Пробио је лед (Стефановић), и у сваком случају, то једна врло интелигентно смишљена
иницијатива која треба да покаже и ширину Србије у том погледу, као и нашу спремност
да одемо тамо", рекао је Ивановић за радио Б92.

  

(Агенције)
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